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Ženy sú našimi najbližšími priateľmi, spoločníčkami na 
celý život a  zároveň i  garantmi nášho prežitia. Všetci 
si to uvedomujeme, ale akosi neradi si to pripúšťame. 
Zostáva nám tak pocit dôležitosti, akoby sme my boli 
tými, kto rozhodujú, starajú sa a dávajú zmysel našim 
vlastným životom. Medzinárodný deň žien je v  tomto 
kontexte iba malou pripomienkou. Všetci skutoční muži 
v sebe totiž nosíme to najintímnejšie tajomstvo, že bez 
našich matiek, manželiek, partneriek, priateliek a dcér 
by sme boli stratení. Veci by nedávali zmysel.
Filozofovia, vedci, rovnako ako jednoduchí ľudia, všet-
ci si kladieme otázku, o čom je život. Prečo sa narodí-
me, kam smerujeme a čo je našou úlohou, aby sme po 
sebe na tomto svete zanechali. Nech sa na to pozeráme 
akokoľvek, najbližšou odpoveďou je vždy rodina a s ňou 
súvisiaci generačný posun. Jednoducho povedané, po-
kračovanie života, ktoré bez žien nie je možné. Ak si to 
teda uvedomujeme, musíme pripustiť aj skutočnosť, že 
ženám veľmi veľa dlhujeme. Zaslúžia si byť rovnoprávne 
a skutočne rovnocenné v rodinách i na pracovisku. Mali 
by skončiť jalové diskusie o ich mzdách, pretože po zme-
ne v práci ich čaká ďalšia šichta doma.
Tá zmena doma je možno ešte dôležitejšia, pretože je 
o našich deťoch. Potomstvo, naše ratolesti, naše radosti, 
vrátane detí našich detí sú tými tvormi, kvôli ktorým 
sa oddá žiť. A  znova je vôbec niečo takéto bez našich 
žien možné? Niekedy si pripadám príliš tradičný a kon-
zervatívny, keď tvrdím, že nie. Za svojím názorom pevne 
stojím. Ženy, bez Vás to nikdy nešlo a  nikdy nepôjde. 
Nejde len o  reprodukčnú schopnosť, o pôrod v boles-
tiach a o teplo Vášho pohladenia a vrúcny pohľad, keď 
našim deťom rozprávate pri dojčení prvú nemú rozpráv-
ku. Existuje poučka, že zem sa dedí po otcoch, ktorí ju 
generácie pred nami kultivovali a  materinský jazyk sa 
dedí po matkách. Preto je to ten najkrajší jazyk, aj keď 
dnes svetu vládne angličtina. 
Vždy som dojatý, keď si uvedomím, koľko ťažkých chvíľ 
so mnou prežila moja mama a vydržala moja manželka. 
Som šťastný, že mám vnučku a  keby Boh dal, možno 
bude mať toľko šťastia, že uvidím ešte jej deti. O  tom 
je zmysel života a za to Vám všetkým ženám my muži 
ďakujeme. Za teplo, za Vaše dotyky, za Vašu lásku a za 
Vašu starostlivosť a vytrvalosť a schopnosť odpúšťať, keď 
vždy znova niečo vyvedieme. My muži sa vieme posta-
rať, ale aby sa nám chcelo existovať, je krásne, že po sve-
te chodíte Vy. Kráčate po tomto meste a je jedno, či ste 
školáčky, matky alebo babky. Všetky odvádzate Holíču 
svoj diel krásy a zodpovednosti, za to som Vám naozaj 
vďačný. Čím som starší, tým väčšmi si túto pravdu uve-
domujem. Preto Vám všetkým, milé Holíčanky, prajem 
pevné zdravie, vytrvalosť a energiu a schopnosť znášať 
nás mužov i naďalej. Ďakujem Vám a verím, že budem 
mať príležitosť mnohým z Vás podať ruku, či už na osla-
ve MDŽ v našom meste alebo jednoducho pri nejakom 

podujatí, či vonku na ulici.

Zároveň by som pri príležitosti Dňa učiteľov rád pozdra-
vil aj naše učiteľky, nepedagogické pracovníčky a  sa-
mozrejme i riaditeľky našich škôl a školských zariadení. 
Určite mi odpustia, že v mesiaci vyhradenom ženám po-
zdravím aj ich mužských kolegov. Všetci spoločne sú pri 
výchove detí nenahraditeľní a ukazuje sa, že veľmi často 
nielen dopĺňajú, ale i nahrádzajú pracovne veľmi vyťa-
žených rodičov. Žijeme v tisícročí, kde už bez vzdelania 
nebude možné dôjsť k úspechu. Školy sa modernizujú 
a obsah učiva sa neustále rozširuje. Množstvo informácií 
narastá a musíme si priznať, že pre pedagógov je nevyh- 
nutné celoživotné vzdelávanie. Je to náročné a treba im 
uznať ich neľahkú a často nedocenenú prácu. 
Nedarí sa nám v spoločnosti a to nielen na Slovensku, ale 
na celom svete vyjsť z kríz. Objavujú sa pandémie, nové 
biologické hrozby medzi ľuďmi i  zvieratami, narastajú 
ekonomické problémy, rozdiely medzi spoločenskými 
vrstvami. Inflácia ničí rovnako seniorov ako aj mladých 
a zbytočne by sme zatvárali oči pred prílivom cudzincov 
na naše územie. Migrácia obyvateľstva sa stáva celoeu-
rópskym osudom. Je to ďalšia ťarcha na pleciach našich 
učiteľov. Môžu len s láskou spomínať na takzvané staré 
dobré časy. Musia sa obetovať, aby ich žiaci mali na-
opak dobré časy pred sebou. Za to im patrí veľká vďaka. 
Dovoľte mi, aby som v mene všetkých občanov Holíča, 
poslaneckého zboru a  pracovníkov mestského úradu 
z celého srdca pozdravil našich učiteľov a ich spolupra-
covníkov a vyjadril im vďaku, že vlastne zabezpečujú pri-
rodzený intelektuálny rast nášho mesta.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD., primátor mesta

Pocta ženám i učiteľom

Spravodajstvo
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Apel rodičom

COOP Jednota Senica, 
supermarket Holíč
Spoločnosť COOP Jednota Senica, spotrebné druž-
stvo zahájila 1. 12. 2022 výstavbu nového super-
marketu v  meste Holíč na Hviezdoslavovej ulici 
v  blízkosti zdravotného strediska. Termín ukonče-
nia stavebných prác je naplánovaný na 18. 6. 2023. 
Súčasťou stavby bude taktiež vybudovanie nových 
spevnených plôch a  38 nových parkovacích miest. 
Objekt supermarket COOP Jednota bude jednopod-
lažný s plochou strechou. 
V súčasnosti prebieha realizácia základov a základo-
vej dosky.

V  noci z  27. na 28. januára 2023 
v  čase od 22:00 h do 02.00 hod. 
sa v meste Holíč uskutočnila veľká 
súčinnostná akcia Okresného riadi-
teľstva Policajného zboru v Skalici, 
ktorá bola okrem iného zameraná 
aj na kontrolu maloletých a mladis-

tvých osôb na požívanie alkoholic-
kých nápojov. Okrem príslušníkov 
OR PZ v  Skalici sa akcie zúčastnili 
príslušníci PMJ KR PZ v Trnave, pra-
covníci Finančnej správy SR – stani-
ce Colného úradu Trnava, a taktiež 
8 príslušníkov Mestskej polície Ho-

líč. V rámci akcie 
v  meste Holíč 
preverili jeden 
podnik, v ktorom 
bolo zistených 
celkovo 25 po-
zitívnych dycho-
vých skúšok detí 
vo veku od 15 do 
18 rokov. Mest-
skou políciou 
Holíč bolo reali-
zovaných celkovo 

14 prípadov požitia alkoholu mla-
distvými osobami. Tieto správne 
delikty budú po zadokumentovaní 
postúpené na ďalšie konanie prí-
slušným obciam, podľa trvalého 
bydliska mladistvých osôb. Vo veci 
bude konať aj príslušný odbor so-
ciálno-právnej ochrany a  sociálnej 
kurately úradu práce, sociálnych 
vecí a rodiny.
Apelujeme na rodičov, aby venovali 
zvýšenú pozornosť tomu, kde a ako 
trávia ich deti voľný čas. Okrem 
problémov, ktoré môžu spôsobiť 
sebe a  svojej rodine, treba mať na 
zreteli, že závislosť sa u nich vytvorí 
oveľa rýchlejšie ako u  dospelého, 
a  preto by mali urobiť všetko pre 
to, aby sa tak nestalo. 

MsP Holíč

Spoločnosť Fortaco s. r. o. plá-
nuje v meste Holíč rozšírenie 
montážnych priestorov
Spoločnosť Fortaco s. r. o. sídliaca v meste Holíč na 
ul. Staničná plánuje rozšírenie svojich priestorov. 
V areáli spoločnosti plánuje výstavbu novej montáž-
nej haly, do ktorej plánuje presunúť práce súvisiace 
s kompletizáciou svojich výrobkov, najmä kabín pre 
rôzne typy vozidiel. Predpokladaná kapacita v rámci 
montážnej haly je 80 zamestnancov (40 pracovníkov 
na jednej zmene) a 20 zamestnancov v administra-
tíve, realizáciou zámeru však nedôjde k  navýšeniu 
potreby pracovných pozícií, nakoľko montážna tech-
nológia firmy bude len presunutá v rámci firmy spo-
ločne s pracovnými pozíciami.

Mesto informuje

3



M E S T O  H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal, PhD. vyhlasuje výberové konanie na 
obsadenie pracovnej pozície na oddelení MsÚ – Právne a správy majetku

Exekúcie a právna administratíva 
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ min. vysokoškolské vzdelanie I. stupňa, právneho zamerania 

Ďalšie požiadavky: 
◘ základná znalosť právnych úkonov a súvisiacej legislatívy, 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita,
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz,
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘ znalosť cudzieho jazyka je vítaná.
◘ ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých 
zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov 

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ doklady o vzdelaní,
◘ písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby 
výberového konania, 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi môžete zaslať 
na adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. Termín 
odovzdania žiadostí je do 15. 3. 2023.

Oznámenie
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta 

Holíč a VZN o udeľovaní ocenení 
Mesta Holíč pripravuje
„Oceňovanie občanov 

a kolektívov“ v roku 2023.

Ocenenie je prejav úcty mesta Holíč 
osobám alebo kolektívom, ktoré sa 
obzvlášť významným spôsobom za-
slúžili o rozvoj a zveľaďovanie mesta, 
ochranu jeho záujmov a šírenie jeho 
dobrého mena vo svete, obohatili 
ľudské poznanie vynikajúcimi tvo-
rivými výkonmi. Udelenie ocenenia 
schvaľuje Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči a bude odovzdané slávnost-
ným spôsobom primátorom mesta.
Návrhy na ocenenie môžete zaslať 
na formulári, ktorý je prístupný na 
stránke www.holic.sk v záložke Do-
kumenty – formuláre, tlačivá – odd. 
právne a SM do 31. 3. 2023 na ad-
resu: Mestský úrad, Bratislavská 5, 
908 51 Holíč.

Partnerstvo naprieč hranicami
V sobotu 11. 2. 2023 som bola host-
kou „Česko-slovenského VALEN- 
TÝNSKEHO plesu“ v  Hodoníne. 
Krásne priestory sály „Evropa“ sa 
niesli v  znamení naozaj výnimoč-
ných plesových rób, pretože jeho 

zorganizovanie bolo pod taktovkou 
podnikateľských subjektov v oblasti 
fashion, ktoré majú silné zastúpe-
nie v oboch partnerských mestách. 
Ples organizoval obľúbený hodonín-
sky fashion boutique a k spolupráci 
prizval nemenej obľúbený holíčsky 
svadobný salón. Skvelá atmosféra, 
nádherná výzdoba, kvalitná hudob-
ná produkcia československej ka-
pely KVBand, slovenského dídžeja 
CHOCIho, vynikajúce vystúpenie 
českej speváčky Leony Machálkovej 
len potvrdzujú, že česko-slovenská 
spolupráca funguje výborne a part-
nerské vzťahy Hodonína s Holíčom 
prekračujú hranice samospráv. Bolo 
pre mňa potešením zúčastniť sa tej-
to spoločenskej udalosti a podporiť 
takú skvelú spoluprácu. Verím, že 
aj v iných oblastiach – športových, 
umeleckých, podnikateľských či zá-
ujmových sa budú naše partnerské 
vzťahy ďalej prehlbovať. Veľmi si 
to želám. Je to cesta, ktorou treba 

ísť. Cesta spolupráce, porozumenia, 
vzájomnej úcty a  podpory. Chva-
labohu v  česko-slovenských, resp. 
hodonínsko-holíčskych vzťahoch 
takou cestou spoločne už roky na-
predujeme, čo ma nesmierne teší.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora

Mesto informuje
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M E S T O  H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal, PhD. vyhlasuje výberové konanie na 
obsadenie pracovnej pozície na oddelení MsÚ – Právne a správy majetku

Exekúcie a právna administratíva 
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ min. vysokoškolské vzdelanie I. stupňa, právneho zamerania 

Ďalšie požiadavky: 
◘ základná znalosť právnych úkonov a súvisiacej legislatívy, 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita,
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz,
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘ znalosť cudzieho jazyka je vítaná.
◘ ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých 
zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov 

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ doklady o vzdelaní,
◘ písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby 
výberového konania, 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi môžete zaslať 
na adresu Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. Termín 
odovzdania žiadostí je do 15. 3. 2023.

Projekty podporené Ministerstvom kultúry SR

V Holíči pribudne nové značenie turistických cieľov
Rozhľadňa na Hrebeni, Veterný 
mlyn či zámocké záhrady – nové 
turistické ciele, ktoré pribudnú 
v značení pamätihodností v meste. 
V  súčasnosti prebieha ich grafické 
spracovanie, výroba a  povoľovacie 
konania. Na letnú turistickú sezó-
nu 2023 budú pripravené. Dovedú 
turistov a  návštevníkov nielen pe-
ších, ale aj cyklistov k  zaujímavým 
turistickým cieľom v  Holíči. Nové 
značenie zlepší orientáciu návštev-

níkov a turistov, ako sa dostať k tu-
ristickému cieľu čo najjednoduchšie 
a najrýchlejšie. Nové smerníky, in-
formačné tabule a šípové označenie 
turistických cieľov, tak sa nazývajú 
nové značky. Osadené budú u hlav-
ných ciest I. triedy, ako aj pri miest-
nych chodníkoch a  komunikáciách 
v  meste. Značenie je financované 
z dotačných zdrojov OOCR Záhorie. 
Trvalé dopravné značenie k cestám 
I. triedy zabezpečila aj KOCR Trnav-

ský kraj v  rámci akcie 
„Realizácia značenia 
kultúrnych a  turistic-

kých cieľov na území Trnavského 
kraja“. Vyznačené budú turistické 
ciele Rozhľadňa na Hrebeni, Veter-
ný mlyn, Žrebčín Kopčany a Kosto-
lík sv. Margity Antiochijskej a  to 
trvalým dopravným značením 
v  súlade so zásadami pre umiest-
nenie dopravného značenia. Trva-
lé dopravné značenie turistických 
cieľov v  meste predstavujú hlavne 
značky v  rozmeroch 900 x 2000 
mm a 1200 x 900 mm. Investorom 
týchto značiek je Krajská organizá-
cia cestovného ruchu Trnavský kraj. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Ministerstvo kultúry Slovenskej 
republiky ako Sprostredkovateľský 
orgán pre Integrovaný regionálny 
operačný program vyhlásilo dňa 
10.  8. 2021 Výzvu na predklada-
nie žiadostí o  poskytnutie nená-
vratného finančného príspevku na 
podporu udržateľnosti a  odolnosti 
kultúrnych inštitúcií v  súvislosti 
s  pandémiou COVID-19 s  kódom: 
IROP-PO7-SC77-2021-75.
V rámci danej výzvy boli predložené 
a následne aj schválené dva projek-
ty. 
Projekt s názvom: Zlepšenie úrovne 

priestorového a funkčného riešenia 
C.K. Holíčskeho centra a  zvýšenie 
úrovne hygieny kultúrnej inštitúcie 
predložilo C.K. Holíčske centrum, 
ktorému bol pridelený NFP vo výš-
ke 188 785,52 €. Cieľom projektu je 
zlepšiť úroveň funkčného riešenia 
priestorov C.K. Holíčskeho centra 
a  zlepšenia hygienických štandar-
dov a to zabezpečením ozvučovacej 
techniky a akustických prvkov.
Projekt s  názvom: Modernizácia 
materiálno-technického vybave-
nia Mestského múzea a  galérie 
v  Holíči so zvýšením hygienického 

štandardu predložilo Mesto Ho-
líč, ktorému bol pridelený NFP vo 
výške 78 376,90 €. Cieľom projektu 
je zmodernizovať zabezpečiť nové 
materiálno-technické vybavenie 
výstavných a galerijných priestorov 
MMaG v Holíči a to modernými zá-
vesnými systémami. 
Obidva projekty sú zamerané na 
zlepšenie priestorového riešenia 
a  funkčnosti priestorov C.K. Holíč-
skeho centra a výstavných a galerij-
ných priestorov MMaG v Holíči.

M e s t o  H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníkav súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) 
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a VZN č. 64 o zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom 

Mesta Holíč
obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnej zmluvy

1, na predaj pozemku na ul. Hviezdoslavova v k. ú. Holíč 

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: 
www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova MsÚ)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 22. 3. 2023 o 12.00 hod.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD., primátor mesta

Mesto informuje
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Holíčsky šport sa má čím pochváliť

Aj uplynulý rok priniesol množstvo 
zaujímavých športových počinov, 
v  rámci ktorých sa zablysli svojimi 
výkonmi mnohí holíčski športovci. 
Vo svojej náročnej práci pokračovalo 
mnoho trénerov i funkcionárov na-
šich športových klubov. Každoroč-
ne sa Mesto Holíč snaží zviditeľniť 
nielen TOP športové stálice, ale aj 
nové športové osobnosti, ktorých 
výkony stoja za povšimnutie. Sláv-
nostné stretnutie osobností holíč-
skeho športu sa uskutočnilo v Kul-
túrno-osvetovom centre 8. februára 
a tentokrát prinieslo ocenenie šest-
nástim nominovaným:
U  členov atletického klubu AK Ju-
nior Holíč dominovali v uplynulom 
roku najmä bežecké výkony Adriána 
Duchoslava, Soni Gorbatenkovej, 
Jiřiny Holkovej a  Tomáša Vintra. 
Všetci menovaní dosiahli výborné 
umiestnenia v  bežeckých seriáloch 
Grand Prix Záhorie a Moravsko-slo-
venský bežecký pohár.Najmladší Ad-
rián Duchoslav získal 4. priečku na 
Majstrovstvách SR v behu na 800 m, 
Tomáš Vintr si zaslúžil uznanie aj za 
trénerskú prácu s mládežou.
V basketbale získali ocenenie Libor 
Došek – bývalý profesionálny hráč, 
dnes najväčšia hráčska opora ama-
térskeho holíčskeho druholigové-
ho basketbalového družstva klubu 
MŠK BO Holíč a Marián Samson, 
zakladateľ, dlhoročný hráč, tréner 
a  funkcionár tohto na Záhorí najú-
spešnejšieho mužského basketbalo-
vého klubu.
Výborné klubové výsledky a  celo-

národné pódiové umiestnenia 

dosiahli strelkyne športového klubu 
BETA 77 Monika Havelková a v se-
niorskej kategórii Štefánia Ma-
tulová, ale aj stále aktívny strelec, 
no predovšetkým dlhoročný tréner 
a  pilier tohto klubu Pavol Vymys-
lický. Úspešný bol aj člen ďalšieho 
Športovo-streleckého klubu Ho-
líč Tomáš Hurban – víťaz Sloven-
skej extraligy v kategórii vzduchové 
zbrane a držiteľ medailí z Majstrovs-
tiev Slovenska – vzduchové i guľové 
zbrane.
Bez klubovej podpory nášho mimo- 
riadne úspešného boxerského klubu 
BOX CLUB Holíč by sa štvornásob-
ným majstrom Slovenska v mládež-
níckych kategóriách nestal Lukáš 
Vymyslický. O  jeho talente svedčí 
i  5. miesto na európskom šampio-
náte, účasť na svetovom šampionáte 
v Španielsku i označenie „prekvape-
nie turnaja“ AIBA v Litve. 
Za mimoriadny športový výkon 
možno považovať letný výstup čle-
na holíčskeho Klubu turistov Petra 
„Pepe“ Peričku na 5 137 m vysokú 
tureckú horu Ararat, a  to bezpro-
stredne po doliečení zlomenej kľúč-
nej kosti. 
V motocyklovom športe sa na celo-
národnej úrovni zaskvel v  uplynu-
lom roku Filip Lazícius, pretekár na 
minibike a Ohvale 190ccm. Viacero 
úspechov dosiahol aj v susednej Čes-
kej republike.
Ocenenie za dlhoročnú trénerskú 
prácu získal futbalový tréner mlá-
dežníckych kategórií TJ iskra Holíč 
Emil Štefanovič.
Jediným Slovákom, ktorý zvládol tri 

AGOGE po sebe a patrí medzi sve-
tovú špičku vytrvalostných preteká-
rov Spartan Race je Holíčan Marek 
Rehák.
Posledným výnimočným športov-
com spomedzi ocenených je Tomáš 
Masaryk, tenista na vozíku. Vo svo-
jej kategórii zdravotného znevýhod-
nenia je momentálne 13. hráčom 
svetového rebríčka v  dvojhre a  14. 
hráčom vo štvorhre. Jeho cieľom je 
TOP 10, čo je priama cesta k účas-
ti na paralympijských hrách v Paríži 
2024. 
Posledný ocenený sa v  uplynulom 
období úspešne prezentuje aj ako 
inšpiratívny rečník a  tiež ako autor 
knihy Všetko je možné, ktorú ob-
držali tohtoroční ocenení športovci 
spolu s  jeho autogramom. Ako ná-
zov napovedá, má športovcov in-
špirovať k  dosiahnutiu ďalších mét 
a k životnej pohode a radosti. Autor 
sám je dôkazom toho, že to ide za 
akýchkoľvek okolností... len treba 
chcieť. 
Počet ocenených osobností zďaleka 
nepokrýva celú plejádu špičkových 
športovcov a  hodnotných športo-
vých úspechov. Spomeňme za všet-
kých v  NHL pôsobiaceho hokejistu 
Mariána Studeniča či prvého sloven-
ského profiboxera Kristiána Daniela. 
To je dôkazom, že šport v Holíči žije 
a napreduje napriek náročnej dobe, 
ktorú všetci žijeme. Už teraz sa te-
šíme, že v budúcom roku na tomto 
pódiu uvidíme ďalšie úspešné špor-
tové tváre.

OKŠ

Spravodajstvo
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Fašiangovou veselicou sa začali oslavy desaťročnice Senior domu Terézia 
Dňa 15. 2. 2023 v zariadení sociálnych služieb Seniordom Terézia, n.o. 
bolo poriadne veselo. Spievalo sa, tancovalo, jedlo a pilo. Aj keď nie víno, 
tak aspoň jeho náhrada – vinea. Prosto, bola tu pravá nálada, ktorá patrí 
k  fašiangovej veselici. Zamestnanci zariadenia vo svojich priestoroch 
vytvorili vernú kópiu dedinského pohostinstva a tak sa „Hospoda u Terky“ 
stala dejiskom vystúpenia klientov, zamestnancov a milých hostí, ktorými 
boli členovia folklórneho súboru VALŠA so svojím širokým repertoárom. 
K  veselej zábave patrí aj dobré pohostenie, o  ktoré sa postarali 
kuchárky zariadenia, a  tak sa vôňa fašiangových šišiek niesla celou 
budovou umocňujúc túto atmosféru. Tohtoročné fašiangové oslavy boli 
mimoriadne aj preto, lebo vo februári 2013 boli do zariadenia sociálnych 
služieb prijatí prví klienti. Od tohto dátumu sa píše už 10-ročná história poskytovania sociálnych služieb seniorom 
a odkázaným občanom mesta Holíč a okolia v  tomto zariadení. Preto sa jeho zamestnanci rozhodli, že každé 
tohtoročné podujatie v Senior dome Terézia bude oslavou ich práce pre klientov, v čom ich prišli podporiť na 
toto prvé podujatie aj zástupcovia Mesta Holíč, primátor Zdenko Čambal, jeho zástupkyňa pani Lenka Látalová 
a vedúci oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva pán František Janeček.� Ing. Marta Tomčíková,
� riaditeľka zariadenia

Fašiangy, Turíce, Veľká noc ide...
Keď sa povie fašiangy, ľuďom sa vybavia hlavne pestrofarebné masky, fašiangový sprievod alebo napríklad kar-
neval. Ale aj veľa zábavy, hudby, tanca a dobrého jedla. No a fašiangy v Holíči boli aj tento rok naozaj bohaté.

Fašiangy v knižnici 
V  týždni od 13. do 16. 
februára sme pripravili 
„Fašiangový týždeň“ pre 
prvákov našich základ- 
ných škôl. Navštívili nás 
žiaci oboch základných 
škôl. S  deťmi sme dis- 
kutovali o  fašiangoch, 
pozreli sme si krátku 
rozprávku. Deti si potom 
prezreli knižnicu a  na 
záver ich čakalo malé 
prekvapenie. Deti si spo- 
lu s  „fašiankármi“ aj za- 
tancovali.� MsK

Fašiang v senior klube
V piatok 17. februára sa v Senior klube Holíč zabávali 
hostia na fašiangovej zábave, ktorú pripravila Mestská 
organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých 
v Holíči. O dobrú náladu sa postarali známi heligónkari 
a nechýbalo všakovaké pohostenie a tombola.

OŠSVaZ

Fašiangy s Valšou
V  Holíči chodil posledný fašiangový sprievod v  roku 1953. Na túto tradíciu nadviazal Folklórny súbor Valša. 
Pri našom prvom pochode sme navštívili aj posledných žijúcich fašiangárov z  roku 1953, pána Dufka, Milotu 
a Šeniglu. Práve oni nám odovzdali svoje spomienky na to, ako holíčsky fašiang vyzeral. A tak v našom sprievode 

môžete stretnúť krojovaných aj masky, ktoré sa starajú 
o  pravé fašiangové huncútstva. Sprievod aj tento rok, 
v sobotu 18. 2., prechádzal celým mestom a pristavil sa pri 
každom, kto si chcel s nami zaspievať a zatancovať. Fašiang 
ale sprievodom nekončí. Ba naopak, treba ešte pochovať 
basu a zabaviť sa na fašiangovej zábave, než začne pôst. Basu 
sme prvýkrát pochovali v roku 2015. V ďalšom roku 2016 
sme zorganizovali aj prvý fašiangový sprievod. Každý rok je 
nás v  sprievode viac, čo nás nesmierne teší. Fašiangovým 
sprievodom a pochovaním basy chceme i naďalej udržiavať 
záhorácke tradície a pozývame každého, kto chce byť ich 
nositeľom, aby sa k nám pridal a stal sa súčasťou FS 
Valša.� Mgr. Lenka Chovancová, OZ FS Valša

Spravodajstvo
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Nová tvár v pozícii riaditeľa SŠ

Od 1. februára 2023 nastúpil na 
miesto riaditeľa Spojenej školy na 
Nám. sv. Martina 5 v Holíči PaedDr. 
Jaroslav Krajčovič, PhD. Od roku 
1998 pracoval na Pedagogickej 
fakulte UKF v  Nitre. Vzdelanie si 
doplnil o  doktorát z  pedagogiky 
a  v  roku 2008 úspešne absolvoval 
postgraduálne štúdium na Fakulte 
telesnej výchovy a športu Univerzi-
ty Komenského. Doposiaľ pracoval 
ako člen atestačných komisií pre 1. 
a 2. atestáciu a ako lektor. V  roku 
2014 sa stal odborným garantom 
na Katedre klinických disciplín a ur-
gentnej medicíny FSVaZUkF v Nitre. 
Pracoval ako člen komisií pre štát-
ne skúšky interného bakalárskeho 
a  magisterského štúdia. Je stálym 
členom organizačných výborov 
konferencií a  autorom odborných 
a vedeckých publikácií. Participoval 
na projektoch mobility Join Degree 
v  spolupráci s  Univerzitou Levan-
ger, Nórsko, Erasmus Teaching Staff 
Mobility na univerzitách v Maďar-
sku, Českej republike a  v  Nórsku. 
Býva v Holíči. V  súvislosti s nástu-

pom do funkcie nám odpovedal na 
tri otázky:

1. Ako si predstavujete svoj osobný 
prínos pre Spojenú školu v Holíči?
Som zástancom spolupráce a  po- 
riadku. Mám rád priamosť vo vzťa-
hoch a  obojstrannú úctu medzi 
pedagógom a  žiakmi. Škola bude 
vyžadovať optimalizáciu na zákla-
de exaktných údajov, ktoré prine-
sie nástupný audit. Budem trvať na 
dobrých vzťahoch medzi vedením 
školy a pedagogickým zborom. Pô-
jde mi o spravodlivosť a rovnopráv-
nosť. Škola potrebuje pevnejší vzťah 
k TTSK a lepšie prepojenie s firmami, 
pre ktorých potenciálne vychováva 
žiakov. Tiež mi bude záležať na dob-
rom vzťahu s mestom Holíč a som 
presvedčený, že sa mi podarí z ná- 
borovej školy vybudovať výberovú. 

2. Čo vo vašom ponímaní zname-
ná zmena z  náborovej školy na 
výberovú?
V súčasnosti sme svedkami, že nie 
každý žiak tejto školy nájde uplat-
nenie na trhu práce. Považujem za 
nedostatok, aby naši žiaci končili na 
úrade práce. Znamená to, že buď 
vedieme na škole študijné odbory, 
ktoré nie sú kompatibilné s potre-
bami zamestnávateľov, alebo nie 
sme schopní zabezpečiť takú kva-
litu učebného procesu, aby žiak 
nadobudol všetky danosti, ktoré sa 
od neho očakávajú. Verím, že spolu 
s pedagogickým zborom tieto otáz-
ky dôsledne posúdime a  nájdeme 

riešenie, ktoré bude vyhovovať žia-
kom, rodičom i  potenciálnym za-
mestnávateľom.

3. Narazili ste pri preberaní funk-
cie na nejaké problémy?
Považujem školu za akademický 
priestor, ktorý sa postupne stane 
veľmi transparentný a verím, že aj 
príťažlivý pre mesto Holíč a  okres 
Skalica. Preto naše vnútorné zále-
žitosti najprv vyriešime a  potom 
načrtneme koncepciu, ktorým sme- 
rom nové vedenie bude postupo-
vať. Vážim si každého pedagóga, 
ktorý je ochotný zapojiť sa do no-
vého trendu a  dúfam, že vytvorí-
me také podmienky, aby za nami 
stál zriaďovateľ, Rada školy, odbo-
ry i  širšia verejnosť. Celý život sa 
venujem športu na profesionálnej 
úrovni. Naučil ma zmyslu pre fair 
play. Donútil ma zamyslieť sa nad 
vzťahom medzi prípravou a skutoč-
ným výkonom. Len tak sa dá dôjsť 
do cieľa. Tieto zásady vštepím aj do 
myslí žiakov, pretože si to zaslúžia. 
Škola ich má pripraviť na reálny 
život, aby nezlyhali v  zamestnaní 
a v rodinách. 

redakcia Holíčan

Zo života škôl
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Zápis do 1. ročníka základných škôl
Zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2023/2024 sa uskutoční

4. apríla a 5. apríla 2023 v čase od 13°° hod. do 17°°hod. v priestoroch 
oboch základných škôl na Bernolákovej a Školskej ulici.

Povinná školská dochádzka začína 
začiatkom školského roka, ktorý 
nasleduje po dni, keď dieťa dovŕši 
šiesty rok veku a dosiahne školskú 
spôsobilosť. Zákonný zástupca 
dieťaťa, ktoré v období od 1. sep-
tembra 2022 do 31. augusta 2023 
dosiahne vek šesť rokov, je povin-
ný prihlásiť svoje dieťa na plne-
nie povinnej školskej dochádzky 
v  základnej škole. Túto povinnosť 
majú i rodičia detí, ktoré mali v mi-
nulom školskom roku odklad povin- 

nej školskej dochádzky a  zároveň 
detí, u  ktorých je predpoklad ale-
bo si rodičia želajú odklad povinnej 
školskej dochádzky. 
K zápisu si rodičia prinesú rodný 
list dieťaťa, občiansky preukaz, 
v prípade dieťaťa so zdravotným 
postihnutím doklad o  zdravot-
nom postihnutí a  finančné pro-

striedky na zápisné vo výške 15 € 
/poplatok slúži na nákup učebných 
pomôcok pre budúcich prváčikov/. 
Bližšie informácie k priebehu zápi-
su nájdete na webových stránkach 
škôl: ZŠ Bernolákova www.zs-holic. 
edupage.org a  ZŠ Školská www.
zsholic.edupage.org.

Zo života škôl
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Katarína Danielová
Leo Frontz

Karolína Gállová

Emília Grulyoová
Diana Pecúchová

Filip Šánik

Narodili sa Povedali si „Áno“

Vincent Zigo a Andrea Rajčáková
Roman Ševčík a Alena Hollá

Manželstvo je beh na dlhú trať

Ako ticho žila, tak ticho odišla,
skromná vo svojom živote,

veľká v láske a dobrote.
Dňa 11.2.2023 uplynulo 15 rokov, čo nás nečakane 

opustila p. Emília Bangová.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Iveta, vnučka 
Zuzana s manželom Jozefom a pravnuk Fabian.

V neznámy svet odišli ste spať, 
zaplakal každý, kto vás mal rád. 

Odišli ste od nás, 
my ostali sme v žiali, 

no vždy budete v srdciach tých, 
ktorí vás milovali.

12. decembra a 12. februára si pripomíname smutné výročie našich 
p. Štefánie a Karola Rampalových.

Venujme im tichú spomienku.

16. februára sme si pripomenuli 15 rokov 
od chvíle, čo nás opustil milovaný otec, 

pán Stanislav Jurča.

Kto ho poznal, si spomenie... Dobrý človek 
nikdy nezomiera v srdciach tých, 

ktorí ho milovali.

22. marca to bude 23 rokov, čo nás bez slova rozlúčky navždy opustila 
pani Bernardína Jurčová.

Odišla tichučko k nebeskému otcovi snívať svoj večný sen. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

S láskou spomína na oboch rodičov dcéra Monika s rodinou.

Ako zástupkyňa primátora, ktorá 
nesie povinnosť zabezpečovať sobá-
še v meste Holíč, považujem za po-
trebné povedať niekoľko slov o na-
dobudnutej skúsenosti. Ak máme 
v našom meste v dlhodobom prie- 
mere nad osemdesiat sobášov roč-
ne a  súčasne evidujeme takmer 
tridsať rozvodov, je z  tohto pome-
ru jasné, že páry, ktoré vstupujú 
do dlhodobého zväzku podliehajú 
dvom základným negatívnym fak-

torom. Tým prvým je, že nemajú 
dostatočnú skúsenosť a  poznanie 
jeden druhého, a  preto ich vzťah 
často nevydrží ani prvé nevyhnutné 
otrasy. Nie nadarmo sa hovorí, že 
v dobrom i v  zlom. Fyzická príťaž-
livosť môže pominúť, ale spoločný 
program, najmä rodina a  deti nás 
potrebujú na dlhú dobu. Druhým 
negatívnym faktorom je ekono-
mická a  spoločenská kríza, ktorá 
neumožňuje rodinám žiť dôstojne. 
Prevládajú obavy z  insolventnos-
ti, neschopnosti splácať hypotéku 
a  vôbec možnosti držať pri náku-
pe predmetov základnej potreby 
krok s  neubezpečenou infláciou. 
Pozerám sa na páry, ktoré sobášim 
a  z  celého srdca im prajem, aby 
spolu vydržali. Nech sa im podarí 
prekonať prekážky a  nech sa ne-
vzdávajú hneď v  prvom momen-
te, keď sa im zazdá, že niekde inde 

a  s  niekým iným by sa im darilo 
lepšie. Preto ako zástupkyňa primá-
tora vidím nenahraditeľnú funkciu 
mesta vo vytváraní podmienok pre 
kultúrne, spoločenské a  športové 
vyžitie. Jednotlivcov i  celých rodín. 
Môže sa zdať, že prechádzka k vy-
hliadkovej veži alebo okolo zámku 
je zanedbateľná vec, ale ruka v ruke 
zistíme, že sme si bližšie. Ak bude-
me mať istotu, že naše deti sa vo 
svojom voľnom čase nachádzajú 
na správnom mieste, na športo-
visku, v  záujmovom krúžku alebo 
v knižnici, odľahne nám. Najmä my 
matky nosíme toho v hlavách veľmi 
veľa. Napadá mi, že by sme sa mali 
o  svoje skúsenosti podeliť v  CVČ. 
Určite by sa objavilo veľa dobrých 
nápadov. Musíme sa v  týchto ťaž-
kých dobách držať pri zemi.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora

3. 3. 2023 uplynie 8 rokov, 
čo nás opustila milovaná maminka, 

babička a sestra 
pani Marta Miháliková.

S láskou spomínajú dcéry a sestra 
s rodinami.

Kto v srdci žije, nezomiera.

27. 3. 2023 uplynie 15 rokov, čo nás opustila mama a babka 
Zdenka Podmajerská.

S láskou spomínajú dcéra a vnučky s rodinami.

4. marca si pripomíname 4. výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, otec a dedo 

Rudolf Szegény.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku.

Smútiaca rodina.

Dňa 6. 3. 2023 si pripomíname 7. výročie, 
čo nás nečakane opustil

p. Peter Hlaváček.

S láskou a úctou spomína dcéra Zuzana s manželom 
Jozefom a vnuk Fabian.
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Navždy nás opustili
Jozef Machala (83r.) 23. 1. 2023
Anton Puziak (93r.) 25. 1. 2023

Ľudmila Pelikánová (68r.) 27. 1. 2023
Mária Vašková (67r.) 27. 1. 2023

Anna Pavúčková (64r.) 27. 1. 2023
Stanislav Otava (75r.) 1. 2. 2023

Richard Žák (88r.) 4. 2. 2023
Irena Čáranová (88r.) 11. 2. 2023

František Zlámal (73r.) 12. 2. 2023
Mária Mišíková (93r.) 18. 2. 2023 
Daniela Glósová, (69r.) 19. 2. 2023

Stále je ťažko a smutno nám všetkým, 
nič už nie je také ako predtým. Všade okolo chýba Tvoj hlas, 

mal si veľmi rád život, my Teba a Ty nás. 
So žiaľom v srdci si 7. 3. 2022 pripomíname smutné 3. 

výročie úmrtia nášho milovaného syna, otca, brata, vnuka 
Michala Triebela. 

S láskou spomíname. Smútiaca rodina

7. marca si pripomíname sedem 
smutných rokov od úmrtia drahého 

manžela, otca a deda, 
pána Miroslava Marenčíka.

S láskou spomína manželka, syn, 
dcéra s rodinou a ostatná blízka 

rodina.

11. marca uplynie sedem rokov, čo nás navždy opustil manžel, otec 
a starý otec, pán Jozef Marenčík.

S láskou a úctou spomínajú manželka, deti s rodinami 
a ostatná blízka rodina.

9. marca uplynulo 16 rokov od úmrtia 
milovaného manžela, nášho otca, brata a strýka, 

pána Pavla Grňu.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou spomínajú manželka, syn Michal 
s rodinou, dcéra Pavlínka a ostatná rodina.

„Ten, kto Ťa poznal, spomenie si. Ten, kto Ťa miloval, nikdy 
nezabudne.Už len kytičku kvetov na hrob Ti môžeme dať 

a pri plamienku sviečky s láskou spomínať.“
Dňa 12. 3. uplynú 3 smutné roky, čo nás navždy opustil náš 

milovaný manžel, otec, dedko 
pán Milan Smaženka.

S láskou a úctou spomínajú manželka, deti a vnúčatá.

19. marca uplynie druhý smutný rok, 
čo nás navždy opustila 

naša drahá mama, dcéra, sestra, teta

Jarmila Hlúpiková, rodená Strmisková. 

S láskou a úctou spomínajú 
rodina Strmisková, Hlúpiková a Bubeníková.

V srdciach tých, ktorí ťa milovali budeš žiť navždy. 
21. marca uplynú smutné dva roky, čo nás navždy 

opustil milovaný manžel, otec, dedo, pradedo a švagor 
p. Ferdinand Karas. 

S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra a synovia 
s vnúčatami a blízka rodina.

Čas plynie, smútok zostáva, 
strata v srdci bolieť neprestáva.

21. marca si pripomíname druhé výročie, 
čo nás navždy opustil 

pán Jozef Čech.

S láskou spomínajú manželka a ostatná rodina

22. marca si pripomenieme 20. výročie úmrtia 
našej starej mamy,

pani Júlie Čambalovej.
S láskou a úctou spomínajú vnuci Zdenko a Karol 

s rodinami, vnučky Petra a Linda s rodinami.

Čas plynie, ale spomienky v srdci zostávajú.
24. marca si pripomíname 25 smutných rokov, 

čo nás opustil starostlivý otec a dedko 
pán Ferdinand Hajdin.

S láskou a vďakou spomínajú dcéry Anna a Helena, 
zať Jozef, vnučky Miriam a Sylvia s rodinami.

Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami.

25. marca si pripomenieme 4. výročie, čo nás navždy 
opustil manžel, brat, otec, 

pán Augustin Vajay.

S láskou spomínajú manželka Alena, dcéry Alena 
a Denisa a ostatná rodina.

26. marca uplynie 2. smutný rok, čo nás opustil milovaný 
manžel, otec, dedo, zať, svokor, švagor a krstný otec 

Vladimír Šimek.

S veľkou láskou, bolesťou v srdci a so slzami v očiach stále 
spomínajú manželka Oľga, deti Zuzka, Marcelka, Vlado 
a vnúčatá Vaneska, Klárka, Vilko a Miško i zať Michal. 

Navždy zostaneš v našich srdciach.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, 
koho sme mali najradšej, toho nám osud vzal.

Dňa 28. marca uplynie 25 rokov, čo nás opustil 
pán Gerard Hlaváč.

S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami, 
vnúčatá a ostatná rodina.

Odišiel si tíško, bez rozlúčky, už nie si medzi nami. 
No v našich srdciach žiješ spomienkami.

29. marca si pripomíname tri roky, 
čo nás navždy opustil 
pán Viliam Frontz. 

S úctou spomínajú manželka, deti, 
vnúčatá a pravnúčatá.

Nie si tam, kde si bol, ale si všade tam, kde sme my ...
29. marca si pripomíname 15. výročie, 

čo nás navždy a nečakane opustil milovaný manžel, 
otec a starý otec 

Ing. Jaroslav Hulák.
S láskou v srdci spomínajú manželka, 

dcéra a syn s rodinou

Čas plynie, smútok zostáva, 
strata v srdci bolieť neprestáva.

30. marca uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec, dedo, syn a brat, 

pán Ján Valášek.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka, 

dcéry Barbara a Eliška a syn Erik.

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva. 
2. apríla si pripomenieme 2. smutné výročie, čo nás 

navždy opustil 
pán Richard Rúsek.

S láskou spomína manželka Andrea, 
synovia Adam a Richard a ostatná rodina.
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Gratulácia našej umelkyni k životnému jubileu

Naše mesto dlhé roky úspešne re-
prezentuje svojimi dielami na Slo-
vensku aj v  zahraničí. Jej umelec-
ké diela sa nachádzajú v  galériách 
a  tiež u zberateľov umenia vo via-
cerých krajinách, ako napr. vo Fran-
cúzsku, Rakúsku, Írsku...
Minulý rok sa dostala do výberu 26 
slovenských umelcov, ktorí repre-
zentovali Moderné výtvarné ume-
nie Slovenska v galérii GALERIJA 73 
v Belehrade /2. – 14. 6. 2022/.
Hana Annyotty Veselá je veľmi 
všestrannou umelkyňou, nakoľko sa 
venuje nielen maľbe, ale aj reliéfom 
a náročnejšej trojrozmernej tvorbe 
kameninových plastík s nerezom.
Narodila sa 9. 3. 1958 v Skalici, ne- 
skôr prijala umelecké meno Anny- 
otty, používané z úcty k jej rodičom 
Anny a Otta Veselých. Po ukončení 
základnej školy v Holíči vyštudova-
la Strednú umeleckopriemyselnú 
školu v Bratislave – odbor grafika. 
V  tej dobe to bola jediná stredná 
škola na Slovensku s  umeleckým 

zameraním, dnes už je takýchto 
škôl okolo 30. Na sloven-

skú výtvarnú scénu 
vstúpila po ukon-
čení štúdia maľby 
na vysokej škole 
u  akad. maliara 
Ľudovíta Jelenáka 
a  plastiky u  akad. 
sochára Milana 
Marciňu, štúdium 
na Pedagogickej fa-
kulte v Nitre absol-
vovala v r. 1987.
Ako výtvarníčka 
rástla v  Klube vý-
tvarníkov v  Skalici 
od r. 1983 s takými 
osobnosťami, aký-
mi boli Paľo Fürs-
tenzeller a  Jožko 
Hertl. V  Holíči pô-
sobila 20 rokov ako 
učiteľka výtvarného 
odboru v Základnej 
umeleckej škole, 
viedla stovky žiakov 

k  umeniu a  dosiahla s  nimi nebý-
valé úspechy v súťažiach nielen na 
Slovensku, ale aj v zahraničí – v In-
dii, Maďarsku, Poľsku a pod. Veľa jej 
žiakov úspešne pripravila na prijí-
macie skúšky, z nich sú dnes úspeš-
ní ľudia pôsobiaci ako profesori na 
vysokých školách, ako podnikatelia 
v odbore dizajn i v Holíči a Skalici, 
niektorí pôsobia ako učitelia, viacerí 
sú výtvarníkmi, a to aj v holíčskom 
spolku Genesis a v Klube výtvarní-
kov v Skalici. 
V dobe, kedy pôvodná budova Zá-
kladnej umeleckej školy v Holíči na 
Námestí mieru potrebovala nové 
priestory, Mgr. Hana Veselá sa pri-
činila spolu s  vtedajším primáto-
rom Ing. Milanom Kandom o vyrie-
šenie tohto problému. Vďaka tomu 
dostala Základná umelecká škola 
v Holíči veľké reprezentatívne prie- 
story v centre mesta. Posledným jej 
úspechom v  tejto škole bola súťaž 
v Macedónsku, kde vyhrali súťaž jej 
traja žiaci. 
Po ukončení pôsobenia v tejto ško-
le v r. 1998 pokračovala v podnika-

teľskej a umeleckej činnosti, ktorej 
sa venovala súbežne už dlhšie roky. 
Už v  r. 1995 mala veľké šťastie 
v  architektonickej súťaži pre novú 
prístavbu Mestského úradu v  Ska-
lici, do ktorej sa prihlásilo takmer 
dvadsať výtvarníkov. Mesto Skali-
ca vyhlásilo súťaž na vyhotovenie 
dvoch monumentálnych diel mo-
zaiky a exteriérovej fontány. Jednou 
z  požiadaviek bolo vytvorenie diel 
moderného abstraktného umenia, 
kde vyhrali jej originálne návrhy. 
K  spokojnosti objednávateľa sa jej 
podarilo zvládnuť vo veľmi krát-
kom čase neľahkú úlohu, vyhotoviť 
a  osadiť mozaiku na stenu vysokú 
cez dve poschodia počas prebieha-
júcej stavby s názvom „Vzlet Skali-
ce“. Zrealizovala veľkoplošnú fon-
tánu, ktorá výtvarne korešponduje 
s mozaikou. Neskôr v r. 2003 vyhra-
la ďalšiu súťaž na vytvorenie Ceny 
primátora Mesta Skalice a  neskôr 
tiež Cenu Mesta Skalice.
Nevšedným úspechom našej 
umelkyne je zaradenie jej mena 
a  umeleckých diel do knihy 
Pamätnica z r. 2016 medzi takých 
velikánov moderného umenia, 
ako je Fulla, Benka, Galanda, 
Bazovský.
Môžeme byť hrdí, že sa našej umel-
kyni tak darí, len o  sebe dáva tak 
málo vedieť. Viac sa o nej dozvedá-
me z televízie a tlače. Umelkyňa žije 
a tvorí v Holíči. V súčasnosti pôso-
bí v  celoslovenskom spolku umel-
cov v Umeleckej besede slovenskej 
v  Bratislave a  to aj v  jej Správnej 
rade a tiež zostala v Klube výtvarní-
kov v Skalici.

„V  komornej interiérovej a  exterié-
rovej plastike tiež reliéfe tvorí umel-
kyňa Hana Annyotty Veselá v  duchu 
abstrakcie. V  jej plošných origináloch 
nachádzame i diela s vesmírnou tema-
tikou, prelínajúce sa so sakrálnou du-
chovnou silou, prameniacu z  hlbokej 
filozoficko-estetickej podstaty.“
PhDr. Marta Hučková, 
kunsthistorička a kurátorka

-J.S.-

Hravé tvorenie
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Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2023
Predaj dovoleniek zahájený !
Bulharsko * Mallorca
Chorvátsko * Taliansko
Cyprus * Turecko * Grécko
Tunisko * Egypt * Kapverdy

EXOTIKA 2023
Omán * Senegal * Dubaj
Mexico * Dominikánska
Maledivy * Maurícius
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PŘED PO

Paní Věra zhubla 12 kilo za 3 měsíce  
a je se sebou spokojená
Co pro Vás znamenaly pravidelné konzultace?  
„Měla jsem radost z úbytku váhy a další motivaci.“ 

Objednejte se na nezávaznou konzultaci do výživové poradny.
Hodonín | Národní třída 95 | +420 732 897 457

MIESTNY SPOLOK 
SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO KRÍŽA V HOLÍČI

P O Ď A K O V A N I E

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Ho-
líči a  Hematologicko-transfuziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice AGEL Skalica týmto vyslovujú 
poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa dňa 23. januára 2023 zúčastnili spoločného 
odberu krvi. Veľmi pekne ďakujeme aj tým darcom, 
ktorí sa počas celého roka jednotlivo zúčastňujú od-
berov krvi. 
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi 
sa uskutoční dňa 22. mája 2023, o čom Vás budeme 
včas pozvánkou informovať. Radi uvítame aj nových 
dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a verí-
me, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce. V ja-
nuári krv darovali:
Boris Mišičák, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, Du-
šan Frndalovics Ing., David Šrom, Jana Ružičková, 
Ján Staňka, Štefánia Matulová, Sotirios Trapezanli-
dis, Michaela Dvorská, Milan Celery, Richard Bim-
ka, Juraj Hrušecký st., Juraj Hrušecký ml., Ladislav 
Roubínek, Petr Kapánek, Jana Valachovičová, Martin 
Kadlic, Marcela Kadlicová, Roman Hurban, Gabriela 
Hurbanová, Juraj Kříž, Pavol Straka, Eva Nečasová, 
Peter Dujsík, Ján Košík, Bruno Jaborník, Maroš Péči, 
Juraj Baláž, Ľuboš Kučera, Monika Miháliková, Ma-
rek Dujsík, Dominik Chabeň, Emil Potančok ml., Lu-
káš Škápik, Peter Ivánek, Mária Pálichová, Erik Pálich, 
Tomáš Hýža, Milan Lašák, Marián Lorenc ml.

P O Z V Á N K A
Záhradkárov ZO 13-97 Holíč 

KAMENICA pozývame na členskú 
schôdzu, ktorá sa uskutoční 

v nedeľu 12. 3. 2023 o 9.00 hod. v priestoroch 
Reštaurácie Jozef II., ul. Bratislavská 20, Holíč.

Výbor ZO

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Tel. 034 /3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá sezónnych pracovníkov na údržbu 
záhonov v meste Holíč, 

v areáli zámku a v bylinkovej záhrade.

Záujemcovia sa môžu hlásiť 
na MsÚ v Holíči, Bratislavská 5,

tel. č. 034/3210530

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk
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Holíčania hrali v Litovli
V sobotu 7. 1. 2023 otvorili novú sezónu holíčski hádzanári tradičným turnajom v mo- 
ravskom Litovli. Turnaja sa zúčastnilo 8 mužstiev, okrem domácich a Holíčanov aj HM 
Ostrava, Pozdní sběr, Sokol Trnávka, Sokol Krmelín, HKKH Haná a Spartak 1. brněn-
ská. Hralo sa v dvoch skupinách. Holíč, ktorému sa na tomto turnaji vôbec nedari-

lo, hral postupne proti Trnávke 
(8:19), Spartaku 1. brněnskej 
(6:11) a domácim (7:18). Nako-
niec hral o 7. miesto s HM Os- 
trava, kde prehral 6:8 a obsadil 
konečné ôsme miesto. Za Holíč 
hrali Marian Šupík, Dušan Lu-
kovský, Peter Čermák, Roman 
Sobotka, Karel Tychler, Jara Zá-
stava, Dušan Frndalovics, Mar-
tin Kyncl, Stano Mikuš, Jura 
Blažek a Pavel Šupík. (df)

Halový atletický míting Detskej atletiky
V nedeľu 5. 2. 2023 sa malí atléti z Holíča 
pod vedením trénerky Mgr. Karin Hepnero-
vej zúčastnili Halového mítingu Detskej at-
letiky jednotlivcov v bratislavskej hale Elán, 
kde na nich okrem samotných pretekov 
čakal aj maskot Detskej atletiky „Spajky“, 
ktorý tešil deti počas súťaženia. Pretekalo sa 
v dvoch technických a dvoch bežeckých dis-
ciplínach: hod medicinbalom z kolien spoza 
hlavy, skok z miesta, beh na 60 m s obrát-
kou a  prekážkový beh na 60  m. Mítingu 
sa zúčastnilo 13 detí z Atletickej škôlky AK 
Junior Holíč. Mladšiu kategóriu (ročníky 
2015 – 2017) zastupovali Diana Žúrková, 
Tereza Šipoldová, Sandra Antalíková, Ivana 
Zemánková, Michal Jaňour a Kryštof Baláž.
Za staršiu kategóriu (ročníky 2012 – 2014) 
pretekali Nina Lanžová, Tamara Dávideko-
vá, Nina Barcziová, Patrícia Lányi, Laura An-
talíková, Teo Bízek a Timotej Hollý.
Pretekov sa zúčastnilo vyše 500 detí z  ce-
lého Slovenska, čo vytvorilo nielen úžasnú 
atmosféru, ale aj veľmi silnú konkurenciu. 
Niektoré deti si zasúťažili prvýkrát v ozajst-

nom atletickom preteku a  dosiahli skvelé 
výsledky, urobili si svoje osobné maximá. 
Talentovaná Ivana Zemánková pretekala za 
mladšiu kategóriu a v behu na 60 m s ob-
rátkou i  v  hode medicinbalom vybojovala 
1.  miesto. Diana Žúrková v  behu cez pre-
kážky skončila na 11. mieste z 34 preteká-
rov a  v  skoku do diaľky získala 19. mies-
to zo 73 pretekárov. V  mladšej kategórii 
chlapcov Michal Jaňour v  behu na 60  m 
s  obrátkou vybojoval krásne 2. miesto. 
V staršej kategórii dievčat v behu cez pre-
kážky veľmi dobre odbehla Patrícia Lányi, 
pre ktorú boli tieto preteky premiérové 
a vybojovala 35. miesto zo 111 pretekárov. 
Všetky deti pretekali s nadšením, radosťou 
a  chuťou byť najlepším. Okrem samot-
ného pretekania si odniesli veľa skvelých 

zážitkov a motiváciu do ďalších tréningov.
Detská atletika nám postupne odhaľuje 
malé talenty, do klubu sa stále prihlasu-
jú nové deti a pomaly sa základňa malých 
športovcov v Holíči rozrastá, čomu sa veľmi 
tešíme.� Karin Hepnerová

Vyhlásenie seriálov CPM 
mládeže SMF za rok 2022
V sobotu 28. januára 2023 sa v Ho-
teli Ring (Orechová Potôň) uskutoč-
nilo slávnostné odovzdávanie cien 
prvým trom jazdcom v  jednotlivých 
kategóriách seriálov Medzinárod-
né majstrovstvá a  Majstrovstvá SR 
CPM mládeže SMF, Slovenský pohár 
CPM mládeže SMF 2022 a SMF Ju-
nior Circuit Racing School. Podujatie 
zorganizovala Slovenská motocyklo-
vá federácia (SMF). Vyhlásenie pre-
biehalo vo veľmi priateľskom duchu, 
zúčastnilo sa ho približne 100 ľudí 
z  celého Slovenska, ale aj z  Českej 
republiky a  Maďarska. Medzi prvý-
mi tromi ocenenými pretekármi 
v  triede GP2 Senior bol aj Holíčan 
Filip Lazícius, ktorý sa stal majstrom 
v  tejto triede na motocykli Ohvale 
GP-0 s  obsahom 190  ccm. Aj v  se-
zóne 2023 bude opätovne pretekať 
v národnom a medzinárodnom šam-
pionáte so slovenskou licenciou. Prvé 
preteky by mal absolvovať v máji vo 
Vysokom Mýte v ČR. � (pl)

Priamy súboj o lídra tabuľky v prospech Holíča
18. 2. 2023

BBK Bánovce nad Bebravou – MŠK BO Holíč
69 : 83 (43 : 36 polčas)

Body + zostava Holíč: Kvoček 2, Hanusek 27, Mihaliska, Pukan-
čík 11, Kubinec, Barančík, Jaborník 19, Mlynek 15, Snopko 8.
Tréner: Marenčík Ľ.

Turisti v snehu
Keďže naša nadmorská výška sa už dobrovoľne 
vzdala snehu, vybrali sme sa za snehom kúsok 
za humná. Tentokrát sme sa rozdelili a skupina 
piatich turistov sme sa vybrali do Strážovských 
vrchov na vysnežený vrchol Strážov. Trasa zo Zlie-
chova až na samotný vrchol bola komplet pre-
šliapaná, o to sme to mali jednoduchšie. Po celej 
trase v lese a na lúke sme odhadli tak cca 80 cm snehu. Počasie bolo ukážkové. 
Druhá partia v počte 3 členov klubu sa vybrali do Malej Fatry s plánom vystúpiť 
na chatu Kľačianska Magura, pokračovať cez vrch Suchý na chatu pod Suchým, 
kde mali objednané ubytovanie. No ich trasa nebola vôbec od chaty prešliapa-
ná, tak sa po 2 hodinách brodenia v snehu cca 150 cm výšky bezpečné vrátili na 
Maguru. Odtiaľ dali vedieť na chatu, kde mali dojednané ubytovanie, že kvôli 
snehovým podmienkam neprídu a že sú v poriadku. Všetci sme si užili snehu 
až-až a teraz plánujeme túru na marec. � Za turistov Paloš
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Holíčania hrali v Litovli
V sobotu 7. 1. 2023 otvorili novú sezónu holíčski hádzanári tradičným turnajom v mo- 
ravskom Litovli. Turnaja sa zúčastnilo 8 mužstiev, okrem domácich a Holíčanov aj HM 
Ostrava, Pozdní sběr, Sokol Trnávka, Sokol Krmelín, HKKH Haná a Spartak 1. brněn-
ská. Hralo sa v dvoch skupinách. Holíč, ktorému sa na tomto turnaji vôbec nedari-

lo, hral postupne proti Trnávke 
(8:19), Spartaku 1. brněnskej 
(6:11) a domácim (7:18). Nako-
niec hral o 7. miesto s HM Os- 
trava, kde prehral 6:8 a obsadil 
konečné ôsme miesto. Za Holíč 
hrali Marian Šupík, Dušan Lu-
kovský, Peter Čermák, Roman 
Sobotka, Karel Tychler, Jara Zá-
stava, Dušan Frndalovics, Mar-
tin Kyncl, Stano Mikuš, Jura 
Blažek a Pavel Šupík. (df)

Malé ohliadnutie za úspešným pôsobením tenisového klubu 
TC MERY Academy Holíč
TC MERY Academy Holíč /tenisový klub/ bol 
oficiálne založený v Holíči 1. 10. 2020. Pô-
sobí v priestoroch tenisového centra MERY 
Holíč na Hollého ul., kde má k dispozícii 4 
vonkajšie antukové kurty a v zimnej sezóne 
nafukovaciu halu s dvomi antukovými kur-
tami. Okrem kurtov môže klub využívať vý-
borné zázemie so šatňami, soc. zariadením 
a klubovňou. V klube pôsobí profesionálna 
trénerka Vlasta Přichystalová. Má za sebou 
dlhoročnú hráčsku i  trénerskú kariéru. Vo 
svojich začiatkoch pôsobila ako sparing pre 
našu bývalú reprezentačnú hráčku Katku 
Studeníkovú.
Hrávala za kluby Slovan Bratislava, SVŠT 
Bratislava a  pôsobila ako trénerka v  teni-
sovej škole Vajda-Šajmovič, v  klube VTC 
Pezinok, TK Senica, kde dosiahla so svojimi 
zverencami najväčšie úspechy v histórii klu-
bu TK Senica /účasť starších žiačok na MSR, 
postup žien do extraligy, 3 hráčky v prvej 10 
slovenského rebríčka v kategóriách mladšie 
žiačky, staršie žiačky a  dorastenky, taktiež 
vychovala hráčku Kristínu Kozákovú pre 
americký univerzitný tenis a  hráča Marti-
na Srnánka, ktorý sa zúčastňuje medzinár. 
turnajov v kategórii U18./ Cieľom TC MERY 
Academy je vychovávať malých a mladých 
tenistov hravou a  zábavnou formou, vy-
budovať u detí celoživotnú lásku k  tenisu. 
Naším veľkým prianím je, aby si deti zami-
lovali tenis, k čomu im pomáhame tým, že 
im tenis a pohyb predstavujeme ako zábavu 
a hru, nie ako náročný dril. Chceme, aby kaž- 
dý tréning bol silným emočným zážitkom, 
kde deti zabudnú na okolitý svet. Aby od-
chádzali a prichádzali nadšené a radostné. 
Zameranie tenisových tréningových jedno-
tiek je u tých najmenších na základné údery 
/forehand, backhand, volej, smeč, podanie, 
špeciálna tenisová kondička/, u starších sa-
mozrejme nácvik dvojhry, štvorhry, počíta-
nie gemov, smerovanie hráčov k  závodné-
mu tenisu.
Základ klubu tvoria deti ročníkov 2017, 
2016, 2015, 2014, 2013, 2012. V začiatkoch 

pôsobenia klubu 
sme mali aj starších 
hráčov, ktorí prešli 
z TK Senica do nášho 
klubu a hneď v prvej 
sezóne sme sa prihlá-
sili do súťaže druž-
stiev deti do 8 rokov, 
mladšie žiačky, star- 
ší žiaci, dorastenci, 
dorastenky aj ženy. 
Všetky družstvá v se-
zóne 2020/21, ktoré 
reprezentovali náš 
klub, sa umiestnili 
v hornej polovici sú- 
ťaže. Darilo sa nám najmä v kategórii RED 
/deti do 8 rokov/ a v kategórii Green/deti 
do 10 rokov/, kde nás reprezentovala Emi-
ly Raymonds a pravidelne sa umiestňovala 
na turnajoch v najlepšej osmičke. V pred-
chádzajúcej sezóne, v  kategórii ORANGE 
v  najlepšej trojke. Naši malí tenisti, ktorí 
sa pravidelne zúčastňovali turnajov zbierali 
nielen skúsenosti, ale aj poháre a  medai-
ly. Už počas zimných turnajov vo februá-
ri a marci sme z  každého turnaja priviezli 
umiestnenie na stupňoch víťazov. Husársky 
kúsok sa našim chlapcom podaril v  letnej 
sezóne na turnaji v Senici, kde nedali šan-
cu hráčom z  iných klubov a  priviezli prvé 
tri miesta. Úspešné ťaženie pokračovalo 
na turnajoch v Holíči, Moravskom Sv. Jáne 
a  vrcholom sezóny pre túto kategóriu bol 
turnaj Masters v Skalici pre osem najlepších 
v danej kategórii. Tu sme opäť zažiarili, keď 
chlapci prevalcovali konkurenciu a obsadi-
li prvé tri priečky. Počas 3 dní v septembri 
sme prešli na väčšie ihrisko a  vycestovali 
sme s  chlapcami do Topoľčian na Detský 
Davis Cup a  vo veľkej konkurencii klubov 
z  celého západoslovenského kraja sme sa 
vôbec nestratili, aj keď proti nám nastupo-
vali zväčša starší hráči. Obsadili sme krásne 
3. miesto. TC MERY Academy Holíč repre-
zentovali v  kategórii RED a  Orange Jakub 

Jureňa, Jakub Mihálik, 
Adam Kolodej, Volodymyr 
Slyvka, Sebastian Knotek, 
Richard Seršen, Richard 
Sijka, Matteo Kaňa. V tej-
to kategórii sa nestratila 
ani naša jediná zástup-
kyňa Mia Daniel, ktorá sa 
tiež umiestňovala v  prvej 
osmičke turnajov a tiež si 
vybojovala účasť medzi 8 
najlepšími na záverečnom 
turnaji. V kategórii Green 
nás reprezentovala Emily 
Raymonds, ktorá túto se-
zónu prešla medzi staršie 
deti. Mala to trošku ťažšie, 
ale aj napriek tomu sa tiež 
po výborných výkonoch 

na turnajoch prebojovala medzi osmič-
ku najlepších na záverečný turnaj. Sezóna 
2022/23 sa začala tiež veľmi úspešne, keď 
na prvom zimnom turnaji v novembri, resp. 
decembri v  kategórii ORANGE vybojoval 
Kubko Mihálik 2. miesto a Emily Raymonds 
v kategórii GREEN 5. miesto. V tejto sezóne 
nás čakajú ešte turnaje na domácej pôde, 
a to vo februári a marci. Potom už sa bu-
deme pomaly pripravovať na letnú sezónu, 
ktorú zahájime súťažou družstiev mladších 
žiačok, detí do 8 rokov, kde máme 3 druž-
stvá. Po skončení súťaže družstiev nás čaka-
jú turnaje Záhoráckej tenisovej Tour, ktorú 
organizujú kluby TC MERY Academy Holíč, 
TK 77 Skalica, TK Senica a hlavný organizá-
tor TC Moravský Svätý Ján, ktorý túto tour 
zastrešuje. Týmito turnajmi sa snažíme de-
ťom na Záhorí umožniť, aby si zmerali svoje 
sily aj mimo svoje kluby a zároveň ich mo-
tivovali k ďalším turnajom. Na záver sezó-
ny nás čaká opäť finálový turnaj v  Davis 
Cupe a tento rok aj vo Fed Cupe v kategórii 
ORANGE v Topoľčanoch.
Pevne verím, že ak budeme pokračovať 
v nastolenom trende, tak úspechy v podo-
be umiestnenia našich hráčov medzi naj-
lepšími nás neminú. A možno v budúcnosti 
im budeme fandiť na ich prvých Grand Sla-
moch. Zároveň chcem týmto pozvať ďalšie 
tenisové nádeje do nášho klubu, aby sme 
mali čo najväčšiu základňu detí a mohli, čo 
najúspešnejšie reprezentovať náš klub, ale 
aj mesto Holíč, ktoré nám pomáha formou 
dotácií. Za to sme vďační, lebo ako malý 
klub nemáme sponzora a výchova mladých 
tenistov je finančne náročná. Všetko stojí 
a padá na podpore rodičov, ktorým chcem 
veľmi poďakovať za finančnú podporu 
a obetou voľného času pomáhajú k takým-
to super výsledkom, aké sme v  krátkom 
období pôsobenia klubu dosiahli s  našimi 
malými tenistami. Tréningy našich najmen-
ších sú vždy v utorok a štvrtok od 16:30 do 
17:30 hod., môžete sa prísť pozrieť so svoji-
mi ratolesťami. Ak máte deti r. 2017, 2018, 
radi vás privítame. Tak isto nás môžete sle-
dovať na fb Tenisové centrum Holíč.

trénerka Vlasta Přichystalová
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